4.3 le cerde Maooméhigue
U !

Bub: ol galed | axld of tan(d

pou touk &V\leQ X S Fo&@Q

@j&_&: le cade \w'%momé\m“q’ue sk wn aesde ge EU 4 e o cenhe

O w O es‘(}\ \\ov\’afﬂ@ d' un topare ij
i A T
) L ces o) Sk M own Pm‘:\Y M cefde  dans
N le O‘U\&C}Na)(\x’ L oF
_A . % i N AN OCH wedaﬂ@\@. en C  aec
C cur Vaxe Ox (quadf&/ﬂr I\)
A IV
-A
Cos (o) = %% _ O—/\_C = OC = |'ave Ox e appeié laxe du cosnug
SN[ = "é_i - *if\_; = MC = OS = laxe Oy 'axe du sinus
Yan(w) = MC S



' axe de la %a«%@xxkeesk dé&m ainsi.

4

M Sre de la Eav\gej\le.

@@du\&ﬁ\‘ N
f /T(A )Jf&“(“) Por Thales -
Jrsx\(m:@ Tt _ 1T _7C
oC oL A
AR NI N
axe dik cos o C TTuo
EX%vi ldews erades
X @™ | sned | faned
0° A 0 0
20°
o > z | 4 | —+
uee | 12 2 | |
60°
%OO

ANONC  esY redé«g\e_@r\C ok oSle. car X=4s8°
—D F;:‘—}Sc’

=2 O=HC ®@

H’\ S - 7’:7—:
anéf;’%e%oce oc+%%&/[ A
oo* =
ot = 4
2
_ [ a4
o« -\ -%-5-%

= s s



On Pem Shende. cche dé%m\ﬁw pcw Ades &V\%\QS > 3%

Définitions des fonctions trigonométriques
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